
Ressort: Technik

Umfrage: 64 Prozent der Eltern wollen mehr Informatikunterricht

Berlin, 10.01.2017, 13:23 Uhr

GDN - Zwei Drittel aller Eltern (64 Prozent) wünschen sich das Pflichtfach Informatik ab der fünften Klassenstufe. Das ist das
Ergebnis einer Umfrage von Bitkom Research im Auftrag des Branchenverbands Bitkom. 

Demnach wollen die Eltern mehrheitlich, dass Themen wie Datenschutz im Internet (73 Prozent), Berufschancen in der digitalen
Wirtschaft (66 Prozent) und richtiges Verhalten in Chats und sozialen Netzwerken (65 Prozent) im Schulunterricht breiter behandelt
werden. Für die Umfrage wurden 1.011 Eltern schulpflichtiger Kinder in Deutschland befragt. Nach Angaben des Instituts soll die
Auswahl der Befragten "repräsentativ" sein.
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https://www.germandailynews.com/bericht-83620/umfrage-64-prozent-der-eltern-wollen-mehr-informatikunterricht.html
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